



В Соколе местный житель осужден за распространение порнографических изображений в социальной сети



Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

По версии следствия, в июле 2018 года житель г. Сокола Вологодской области, используя принадлежащий ему сотовый телефон, с целью дальнейшего распространения нашел в сети Интернет порнографические изображения, которые переслал постороннему лицу с принадлежащей ему электронной страницы в социальной сети, зарегистрированной под женским именем.

Как выяснили следователи, сокольчанин, имея официальную страницу в социальной сети, в 2017 году создал еще одну «фейковую», с целью общения с пользователями сети на интимные темы, при этом представлялся молодой женщиной и использовал случайное фото девушки из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Интернета.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1538651>